
Vnímání státní správy: vybrané ukazatele

Jak je vnímána státní správa podle výzkumu NMSMarket Research pro Aspen Institute
Central Europe z května 2021.

Státní správa potřebuje výraznou reformu

● Výraznou reformu státní správy si přeje 80 % Čechů. Po reformě volají i samotní
zaměstnanci: 80 % stávajících a dokonce 90 % bývalých.

● Ve státní správě chybí ti nejschopnější a není atraktivním zaměstnavatelem pro
mladší vysokoškoláky. Podle 74 % Čechů ve státní správě nepracují ti
nejschopnější. Totéž si překvapivě myslí i 69 % stávajících zaměstnanců státní
správy.

● Práce ve státní správě neláká 60 % vysokoškoláků ve věku 25-40 let.Nevnímají ji
jako místo, kde by se mohli realizovat s atraktivní náplní práce. Vnímají špatnou
pověst státní správy.
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https://www.rekonstrukcestatu.cz
http://www.lepsistat.cz


www.rekonstrukcestatu.cz www.lepsistat.cz

https://www.rekonstrukcestatu.cz
http://www.lepsistat.cz

